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                                            Уважаемый студент!
                                           Инструкция по выполнению работы.
На выполнение работы дается 45 минут.
Работа состоит из трех частей и включает в себя 18 заданий.
Часть А- содержит тестовые задания (№ 1-№ 10)
Часть содержит  расчетные задания и теоретические вопросы(№1-№5)
Часть С- содержит  расчетные задания    (№1-№3)
Внимательно прочитайте каждое задание и проанализируйте все варианты ответов. Выполняйте задание в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удается выполнить сразу, и переходите к следующему. К пропущенному заданию можно вернуться после выполнения всей работы, если останется время. Результаты оформите необходимой документацией указанной в задании. За выполнение различных по сложности заданий дается 1 и более баллов.
Часть  А – 10 баллов (по 1 баллу за правильный ответ);
Часть  Б - 10 баллов (по 2 балла за правильный ответ);
Часть  С – 9 баллов (по 3 балла за правильный ответ).
Баллы, полученные вами при выполнении заданий, суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество балов.
Проверяемые параметры: 
У1. рассчитывать основные параметры электрических схем;
У2.использовать в работе электроизмерительные приборы;
З1. основы электротехники, электроники

                                             Максимум  - 29 баллов
Критерии оценки:     «5» ставится за 26-29 баллов (89%-100%); 
                                    «4» ставится за 22 – 25 баллов(75%-88%);
                                    «3» ставится за 16-21 баллов(55%-74%);
                                    «2» ставится за менее 16 набранных баллов.
                                               Желаем успехов!



ВАРИАНТ 1
Часть А.
  Выбрать из представленных вопросов один верный ответ.
1. Как изменится емкость плоского конденсатора, если толщину его пластин  увеличить в 2 раза.
А. Увеличится в 4 раза.
Б. Увеличится в 2 раза.
В. Уменьшится в 2 раза.
Г. Уменьшится в 4раза.

2.От чего зависит сопротивление проводника.
А. От длины проводника.
Б.  От площади поперечного сечения проводника.
В. От удельного сопротивления .
Г. От всех перечисленных параметров.
3.  Какое из приведенных выражений представляет собой закон Ома для полной цепи.
А.   I=E/R                    Б. I=E/R+r                     В.    I=E/R-r                          Г. I=ER/R+r
4.  Электродвигатель, подключенный к сети напряжением 220 В, потребляет ток 8А. Определите мощность электродвигателя.
А. 17,6 Вт
Б. 176 Вт
В. 1760 Вт
Г. 17600 Вт

5. Два провода из одного материала имеют одинаковую длину, но разные диаметры. Какой  из проводов сильнее нагреется при протекании одного и того же тока.
А. Провод большего диаметра.
Б.  Провод меньшего диаметра.
В.  Оба провода нагреваются одинаково.

6.  Длину и диаметр проводника увеличили в два раза. Как изменится сопротивление проводника.
А. Увеличится в 2 раза.
Б.Уменьшится в 2 раза.
В.Останется  неизменным.

7. Чему равно эквивалентное сопротивление шести параллельно соединенных проводников, если сопротивление каждого  30 Ом.
А. 5 Ом        Б. 180 Ом      В. 50 Ом      Г.18 Ом
8. Как называется режим при котором  сопротивление внешней цепи практически равно нулю. 
А.  Холостой.
Б.  Короткое замыкание.
В.  Рабочий режим.

9.Что происходит с сопротивлением всей электрической цепи, если сопротивление внешней цепи уменьшится. 
А.Уменьшается.
Б.Увеличивается.
В.Остается неизменным.

10. Зависит ли сопротивление медной катушки от величины приложенного к ней напряжения.
А. Не зависит.
Б.  Зависит.
В.  Зависит, но незначительно.


Часть  Б.
Выполнить расчетные задания.
1.Определите ЭДС элемента питания, если его внутреннее сопротивление 0,5 Ом, сопротивление внешней цепи 7,5 Ом и ток в цепи 0,25 А.

2. Определите емкость батареи конденсатора, состоящую из четырех последовательно соединенных конденсаторов, емкость каждого равна 40 мкФ.

3. Определить силу тока в проводнике, расположенном перпендикулярно магнитным линиям равномерного магнитного поля, если магнитная индукция равна 1Тл, рабочая длина проводника 0,2м и поле действует на него с силой 3Н.

4. Привести в соответствие.

	Вопрос
	Ответ

	1.Произведение магнитной индукции и площади контура, перпендикулярного направлению вектору магнитной индукции, называется
	А.Магнетики.

	2. Вещества, которые намагничиваются во внешнем магнитном поле, т.е. приобретают магнитный момент, называются
	В.Вихревые.

	3.Токи, которые индуцируются в массивных металлических телах при пересечении их силовыми линиями, называются
	С. Магнитный поток.



Ответ: 1.___
             2.___
             3.___

5.Вставить пропущенные слова.

Электромагнитная _____________ это явление возникновения_____ в контуре при изменении пронизывающего контур магнитного поля.


Часть С. 

Согласно схеме произвести вычисления.
 
                  R2                       R4
 



R1	R3	R5


1.Определите эквивалентное сопротивление цепи, если R1=R3=10 Ом  R2=R4=R5= 5 Ом
2. Определить  силу тока на каждом резисторе, если напряжение в цепи  30В.
3.Определить падение мощностей на каждом резисторе.














                                           Уважаемый студент!
                                           Инструкция по выполнению работы.
На выполнение работы дается 45 минут.
Работа состоит из трех частей и включает в себя 18 заданий.
Часть  А- содержит тестовые задания (№ 1-№ 10)
Часть  Б -содержит  расчетные задания и теоретические вопросы(№1-№5)
Часть  С- содержит  расчетные задания    (№1-№3)
Внимательно прочитайте каждое задание и проанализируйте все варианты ответов. Выполняйте задание в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удается выполнить сразу, и переходите к следующему. К пропущенному заданию можно вернуться после выполнения всей работы, если останется время. Результаты оформите необходимой документацией указанной в задании. За выполнение различных по сложности заданий дается 1 и более баллов.
Часть  А – 10 баллов (по 1 баллу за правильный ответ);
Часть  Б - 10 баллов (по 2 балла за правильный ответ);
Часть  С – 9 баллов (по 3 балла за правильный ответ).
Баллы, полученные вами при выполнении заданий, суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество балов.
Проверяемые параметры: 
У1. рассчитывать основные параметры электрических схем;
У2.использовать в работе электроизмерительные приборы;
З1. основы электротехники, электроники.

                                             Максимум  - 29 баллов
Критерии оценки:     «5» ставится за 26-29 баллов (89%-100%); 
                                    «4» ставится за 22 – 25 баллов(75%-88%);
                                    «3» ставится за 16-21 баллов(55%-74%);
                                    «2» ставится за менее 16 набранных баллов.
                                               Желаем успехов!



ВАРИАНТ 2
Часть А.
Выбрать из предложенных вопросов один верный ответ.
1. Как изменится емкость плоского конденсатора, если площадь его пластин  сократить  в 2 раза.
А. Увеличится в 4 раза.
Б. Увеличится в 2 раза.
В. Уменьшится в 2 раза.
Г. Уменьшится в 4раза.

2.Что происходит с сопротивлением металлических проводников при повышении температуры.
А. Увеличивается.
Б.  Уменьшается.
В. Остается неизменным .

3.  Какое из приведенных выражений позволяет определить напряжение на зажимах источника электрической энергии при разомкнутой цепи..
А.   U=E-IR                Б.U=E-Ir           В.U=Ir          Г. U=E
4.  Электродвигатель, подключенный к сети напряжением 120 В, потребляет ток 7А. Определите мощность электродвигателя.
А. 84 Вт
Б. 840 Вт
В. 8,4 Вт
Г. 8400 Вт

5. Два провода из одного материала имеют одинаковую длину, но разные диаметры. Какой  из проводов сильнее нагреется при протекании одного и того же тока.
А. Провод большего диаметра.
Б.Повод меньшего диаметра.
В.Оба провода нагреваются одинаково.

6.  Определить ток в обмотке электродвигателя мощностью 3 КВт, если он включен в сеть напряжением 120 В.
А. 2,5А
Б. 12,5 А
В. 25 А
Г. 250 А

7. Чему равно эквивалентное сопротивление шести последовательно  соединенных проводников, если сопротивление каждого  30 Ом.
А. 5 Ом        Б. 180 Ом      В. 50 Ом      Г.18 Ом
8. Как называется режим при котором  сопротивление внешней цепи практически равно нулю. 
А.  Холостой.
Б.  Короткое замыкание.
В.  Рабочий режим.

9.От чего зависит емкость конденсатора.
А. От толщины диэлектрика.
Б.  От площади обкладок конденсатора.
В. От диэлектрической проницаемости вещества .
Г. От всех перечисленных параметров.
10. Определите проводимость проводника, если его сопротивление 5 Ом
А. 0,2  Ом-1        Б.0,5  Ом-1         В.50 Ом-1         Г.2 Ом-1
Часть Б.
Выполнить расчетные задания.
1.Кислотный аккумулятор с эдс 2,5В и внутренним сопротивлением 0,2 Ом замкнут на потребитель с сопротивлением 2,6 Ом. Определить ток в цепи.
2.кпд  двигателя равен 84%, потребляемая им мощность 8,5 КВт. Какова мощность, отдаваемая двигателем.
3. Вычислить рабочую длину проводника, помещенного в равномерное магнитное поле перпендикулярно магнитным линиям, если магнитная индукция 0,8 Тл, сила тока в проводнике 0,25А и проводник выталкивается из поля с силой 0,4 Н.
4. привести в соответствие.
	Вопрос 
	Ответ 

	1.размерный коэффициент пропорциональности между скоростью изменения тока во времени и индуцируемой  при этом ЭДС называется
	А.Вихревые

	2. Индукционные токи, возникающие в сплошных металлических частях электромагнитных аппаратов, которые подвергаются воздействию изменяющихся магнитных полей
	В. Гистерезис

	3.Явление остаточного магнетизма называется
	С. Индуктивность 



Ответ: 1.___
             2.___
             3.___


5. Вставьте пропущенные слова

Кривая, представляющая собой зависимость магнитной индукции от____________ магнитного поля, изменяющейся от значения Н до нуля и далее до значения – Н называется петлей_______



Часть С.
Согласно схеме произвести вычисления.

 1. Определить эквивалентное сопротивление, если  R1=2 Ом   R2=R3=4 Ом.
                                                            
                                            R2
                                               R                                   

                                                                       
                      R1                                  R3                        
                                                  V   V
                                                   V              

 

 2. Показание вольтметра 4В, определить напряжения на каждом участке, силу тока через каждый резистор .

3. Определить падение мощности на  каждом резисторе.












Ключ к ответам
1 вариант.
Часть А
	№1
	№2
	№3
	№4
	№5
	№6
	№7
	№8
	№9
	№10

	В
	Г
	Б
	В
	Б
	Б
	А
	Б
	А
	А



Часть Б.
	№1
	№2
	№3
	№4
	№5

	2В
	10 мкФ
	15А
	1С,2А,3В.
	Индукция, ЭДС



Часть С.
	№1
	№2
	№3

	5 Ом
	I1=3А, I2=3 А, I3=I4=I5=1,5А
	Р1=Р2=90В, Р3=Р4=Р5=45В



2 вариант.
Часть А
	№1
	№2
	№3
	№4
	№5
	№6
	№7
	№8
	№9
	№10

	В
	А
	Б
	Б
	Б
	В
	Б
	Б
	Г
	А



Часть Б.
	№1
	№2
	№3
	№4
	№5

	0,9 А
	7,14КВт
	2м
	1С,2А,3В
	Напряженность,гистерезиса



Часть С.
	№1
	№2
	№3

	4 Ом
	U1= 4В  U2= 4В     U3=4В;       I1= 2А     I2=1А    I3= 1А ;      
	  P1=  8Вт    P2= 4Вт      P3=4Вт














